





OB STOLETNICI ROJSTVA

Publicistični portret Etbina Kristana in Trst

Odlomki iz predavanja v Slovenskem klubu

2. Etbin Kristan je polnokrven gledališki človek. Prva postaja na njegovi poti je Zagreb, kjer je prevzel pri dnevniku 'Agrar'...

Ornitologov poziv za rešitev Antarktike

NEW YORK, 25. - Kamorkoli pride človek, povsod napravi kaj narobe. Do tega sklepa je prišel ameriški ornitolog prof. Robert Murphy...

Za dolgo let živi in deluje na Antarktiki več znanstvenih skupin, ki proučujejo najrazličnejše pojave na ledeni celini...

HOROSKOP

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Preden se lotite velikega posla, poskusite malo delati v malem. Prilžnost za vas je večer...



Srečanje dveh generacij: v pasaji Rossoni razstavlja eden najstarejših tržaških umetnikov Silvester Goluh, v sosedni Russovi galeriji pa ena najmlajših tržaških slikovnic Loredana Rivlini

PISMA AMERIŠKIH VOJAKOV Z VIETNAMSKIH BOJIŠČ

Še nikoli nisem bil tako razočaran nad svojo domovino, kot sem danes



Iz dneva v dan se število ameriških žrtev v Vietnamu večja

Odpor proti ameriški vojni v Vietnamu se neha, tudi v samih ZDA. Kako jo sprejemajo najbolj prizadeti Američani - vojaki in njihovi stoji - vidimo iz članka, ki ga je pred dnevi objavil hamburški 'Stern'.

'Ta človek je umrl danes, 22. marca 1967' - je bral Jimmy Breslin, znani komentator lista 'New York Herald Tribune'...

Predvsem trojno pričevanje. Izpoved Ivana Zorca, tedaj intendant tržaškega slovenskega gledališča: Etbin Kristan je zmerom pristojeval Kristjanu...

izpoved Ivana Regenta. Etbin Kristan je v svojih govorih rad segal po zelo ostrih primerih in odločnih besedah proti avstrijskemu režimu in buržoaznemu družbenemu redju...

več zahtevalo. Ljubljeno osebo ste začeli zanemarjati. STRELEC (od 21.11. do 20.12.) Če hočete uspeti v velikem, morate tudi veliko tvegati...

Kaj je 'prijateljski napalm' - 'Washington se zadovolji z lažnimi papirnatimi poročili...' Sajgonski voditelji so '...bedni in umazani tolovaji in avanturisti'

neč tisti Joe. Preteklo noč sem izgubil svojega najboljšega prijatelja. Vietkongovci so nekako prodrli v naše vrste in vrli bomo na kraj, kjer je moj prijatelj spal...

Senator Church je prebral v šeststoti ponovitev Brestovske trdnjave MOSKVA, 26. - Takoj po vojni je ruski dramaturg Konstantin Gubarevič napisal dramo, ki ji je dal naslov 'Trdnjava slave'...

Šeststota ponovitev Brestovske trdnjave

MOSKVA, 26. - Takoj po vojni je ruski dramaturg Konstantin Gubarevič napisal dramo, ki ji je dal naslov 'Trdnjava slave'...

Radio Trst A

7.15, 8.15, 13.15, 14.15, 20.15 - Poročila - 7.00 Kolerad - 7.30 Jutrnanja glasba...

SOBOTA, 27. MAJA 1967

16.00 Program za mladino - 17.32 Sopranistka Marcella Poble - 18.05 Znanstvena oddaja...

II. program

6.30, 7.30, 13.30, 14.30, 19.30 - Poročila - 8.45 Plošča za letošnje leto - 9.40 Glasbeni album...

Nacionalni program

7.00, 8.00, 13.00, 15.00, 20.00 - Poročila - 8.30 Jutrnanja pesmi...

Življenjska raven vpliva na telesni in duševni razvoj

Naši potomci bodo večji, vendar pa ne toliko, kot nekateri menijo - Egiptovski znanstvenik napoveduje, kakšen bo človek leta 2500

MÜNCHEN, maja. - Prav gotovo ne bomo povedali nič novega, če rečemo, da je sedanja mlajša generacija bolj razvita kot stariša...

Prof. Saller meni, bolj trdi, da obstajajo tudi takšne domneve, da obstaja na primer tudi domneva, da bodo Američani okoli leta 2000 visoki v povprečju 2 metra in 12 cm...

Radio Trst A and SOBOTA, 27. MAJA 1967. Includes program listings for Radio Trst A, SOBOTA, II. program, III. program, Ital. televizijo, II. kanal, Slovenija, and Nacionalni program.



USPEŠNA AKCIJA TRŽAŠKE POLICIJE PO OPOZORILU BRITANSKIH OBLASTI

V pristanišču odkrili 42 zabojev orožja namenjenega v angleški protektorat Aden

Zaboji so prišli v tranzitu iz Bolgarije, opremljeni z enostavno oznako «SAA», toda v njih je bilo približno 800 pušk in mitraljezov, bajoneti in strelivo

Tržaško pristanišče je bilo do srednjepopolne ena izmed izločenih točk mednarodnega nezakonitega prometa z orožjem...

Na madžarski meji zaplenile tvor orožja, ki so ga prevzeli na tovarnjaku s tranzitnimi carinskimi dokumenti...



Funkcionarji tržaške kvesture pregledujejo zaboje, polne brzostruk in pušk

Padla je v stanovanju V svojem stanovanju se je včeraj ponoči ponesrečila 69-letna gospodinja Stefania Maor...

Doma se je ponesrečil Na ortopedski oddelk bolnišnice so sinoči s pridržano prognozo sprejeli 72-letnega upokojenca...

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Obsojen mladenič, ki je nenamerno povzročil smrt sopotnika v avtu

Nesreča se je iz ne povsem pojasnenih razlogov pripetila že pred dvema letoma v Ul. Brigata Casale

Včeraj zjutraj je bil na tržaškem kazenskem sodišču sodni epilog surnega nesreče, ki se je pripetila 2. junija predst. Ul. Brigata Casale...

ma 200 ali 300 metrim voznje je prišlo do nesreče. Kaj se je v resnici zgodilo, niso mogli nikoli ugotoviti...

Zaključena preiskava političnega oddelka kvesture

Nedavni požar v Rižarni povzročili 4 mladoletniki

Predno so zapustili prostore so sicer pogasili ogenj, vendar je ostalo še nekaj iskrice, ki so se kasneje razplamtele

Za velik požar v «Rižarni» v prvih dneh marca, ki je srečo ni uničil zgodovinskega dela nacionalnega spomenika...

Pokop padlega vojaka

V torek zjutraj so vojaške oblasti pripeljale na doberdobsko pokopališče posmrtno ostanke Jožefa Ferliča...

Avtomobilist iz Gorice je podrl mopedistko

Včeraj ob 14.15 se je peljala 46-letna tekstilna delavka Teresa Simonato, ki stanuje v Ul. Campagna Bassa 2/B...

Poskus samomora

Naveličan življenja je včeraj okrog polne 31-letni elektrovarilec Raffaele Bertoni iz Ul. D'Alessio 7...

KINO «IRIS» PROSEK

predvaja danes, 27. t. m. ob 19.30 Cinemascope barvni film:

Il tormento e l'estasi

(MUKA IN ZANOS) Po romanu Irvinga Stona Igrajo: CHARLTON HESTON, REX HARRISON in DIANE CILENTO

Kino na brečinah

predvaja danes, 27. t. m. ob 18. uri film: RUD RODELLO Igrajo: DON MURRAY, JANET LEIGH, BRODERICK GRAW-FORD in RICHARD CARLSON

Goriško-beneški dnevnik

Z OBČNEGA ZBORA PODPORNEGA DRUŠTVA

Iz svojih skromnih sredstev nudi pomoč šolski mladini in revežem

Lani so v ta namen izplačali 275 tisoč lir - Počastitev spomina umrlih članov - Dr. Sancin: šole naj zahtevajo več podpore iz javnih sredstev

Pretekli četrtek popoldne je bil na sedežu SPZ v Gorici redni letni občni zbor Podpornega društva za Goriško...

Je v težavnih materialnih in strokovnih razmerah vzgajala ljudi s srednjim izobrazbo do 1952. leta...

29. maja 1944 iz maščevanja zaradi izgov, ki sta jih partizanska bataljona «Mazzini» in «Mamelia» prizadejala...

V Doberdobo je umrla Alojzija Lavrenčič



V ponedeljek popoldne nas je za vedno zapustila Alojzija Lavrenčič, poročena Gerget. Vest o smrti pokojnice...

Evropska turneja zbora Seghizzi

Pevski zbor Seghizzi iz Gorice odide konec meseca na 8-dnevno turnejo po Nemčiji, Holandski in Švici...

Partizansko slanje v nedeljo v Brdih

V nedeljo bo v jugoslovanskih Brdih prijateljsko srečanje partizanov briško-beneškega odreda in italijanskih partizanov...

SPZ iz Gorice in ZKPO iz Nove Gorice prirejata

IV. obmejno srečanje v Sovodnjah

v nedeljo, 28. maja Program: ob 16. uri prijateljska nogometna tekma med reprezentancama obeh obmejnih področij...

IZPRED OKROŽNEGA SODIŠČA V GORICI

Ker je pohujševal mladoletnika je dobil 6 let in dva meseca zapore

Zapodila sta financarja, ki je hotel posredovati v prepiru - Odiseja Jugoslavana v Tržiču - Ko se je zdravil v umobolnici, je vlomil v točilnico

Goriško okrožno sodišče je včeraj v odsotnosti obtoženca obravnavalo pri zaprtih vratih zadevo 49-letnega Francesca Venchiaruttija...

Kino

- Gorica VERDI, 17.30: «Doppio bersaglio», Jul Brynner in E. Ekland. Ameriški barvni film. CORSO, 17.15: «Queen Sade», J. M. Volonté in Lou Castel. Kinemascope v barvah; mladini pod 14. letom prepovedan. MODERNISSIMO, 16.45-22: «L'Angelicca avventuriera», M. Mercier in D. Gelin. Franc.-Ital. koprodukcija. Barvni film, mladini pod 14. letom prepovedan. CENTRALE, 17.15: «Batmans», A. West in B. Ward. Ameriški film v barvah. VITTORIA, 17.15-21.30: «La regina dei Vikingi», D. Murray in C. Cantal. Barvni film; mladini pod 14. letom vstop prepovedan. TRŽIČO, 17.30-22: «Io, l'amore», B. Bardot in L. Terzi. Kinemascope film v barvah. EXCELSIOR, 17.30-22: «Wanteds», Giuliano Gemma, in kinemascope in barvah. PRINCIPE, 17.30: «La bisbetica domata», L. Taylor in R. Burton. Kinemascope film v barvah. S. NICHELE, 19-22: «Morituri», M. Ronko in J. Brynner.

Ronke

EXCELSIOR, 19-22: «La capanna dello zio Tom». RIO, 19.30-22: «Agente Z 55 - missione disperata», J. Cobb in Y. Tani. Kinemascope v barvah.

DEZURNE LEKARNE GORICA

Danes ves dan in ponoči je odprta v Gorici lekarna AL CORSO, Marzini, Korzo Italija st. 89, tel. 24.43.

RONKE

Ves dan in ponoči je dežurna lekarna «All'Angelo» dr. Sergio Oli. vetičja, Ul. Roma 22, tel. 7293.

TRŽIČO

Ves dan in ponoči je dežurna lekarna «Alla salute» dr. Fabbri, Panzano, Ul. Cosulich 103, tel. 72.480.

Advertisement for Fiat cars, featuring the text 'prodaja rabljenih avtomobilov', 'FILIATA V TRSTU', 'Ul. Campo Marzio 12', 'tel. 31985', 'kjer je rabljeni avtomobil dober nakup', 'zadovoljuje in daje zaupanje', 'zagotovi prihranek', 'v široki izbiri modelov', 'ludi avtomobili s posebnim jamstvom', 'največje olajšave pri izplačevanju', 'razstava je stalno odprta'.

